

ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА

Рођен сам 19. јула 1965. године у Крушевцу, где сам завршио основну и средњу школу, смер правно – биротехнички. Након завршене средње школе и одслужења војног рока, уписујем Правни факултет у Београду, где сам и дипломирао 1993. године. У току студирања обављао сам многе одговорне функције у студентским организацијама како на Правном факултету у Београду и Београдском универзитету, тако и у председништву Интерфакултетске конференције Правних факултета, Виших правних школа и факултета безбедности СФРЈ, с тим што сам у једном мандату био и судија – поротник Првог општинског суда у Београду.

Ожењен сам, и отац једног малолетног детета.

Дана, 01. августа 1994. године, запослио сам се у Окружном суду у Крушевцу, где сам прошао пут од приправника – волонтера, па до редовног судијског приправника, а након положеног правосудиог испита изабран сам и за стручног сарадника овог суда – 1997. године. За време рада у Окружном суду у Крушевцу, радио сам, пре свега, у кривично – правној материји, и то како на изради нацрта првостепених и другостепених одлука, тако и у истражном одељењу овог суда.

Функцију судије Општинског суда у Крушевцу, обављам почев од 01. децембра 1998. године, као председник парничног већа, коју обављам и данас, у Основном суду у Крушевцу. Осим напред изнетог, истичем и то, да сам као судија Општинског суда у Крушевцу учествовао у разним програмима обуке и стручног усавршавања у правосуђу и семинара из програма обуке заштите људских права и основних слобода.

У складу са напред изнетим, завршио сам обуку и стручно усавршавање за судије који суде у поступцима у вези са породичним односима у организацији Правосудиог центра – 2007. године, Школу људских права за судије и тужиоце у организацији Београдског центра за људска права – 2002. године, као и семинар за слободан приступ информацијама од јавног значаја – 2007. године, у организацији USAID, ABA/CEELI и Београдског центра за људска права.

Такође, у оквиру стручног усавршавања, посебно бих напоменуо и то да сам завршио и обуку из области људских права у Лондону, 2002. године, коју је спровео и организовао AIRE CENTAR, из Велике Британије.

Осим напред изнетог, истичем чињеницу да обављам и дужност председника грађанског одељења и порт – парола Основног суда у Крушевцу, те да сам и председник Одељења Друштва судија у Крушевцу.

Најзад, истичем и чињеницу да сам спреман да преузmem одговорност за интегритет и ефикасност судске власти у циљу омагућавања у успостављању такве климе оријентисане ка резултатима рада судија, при чему ће појединци и преиозитати и ценити своју улогу у широј мисији организације једног ефикасног система и обављати своје функције на начин који унапређује ту мисију, а све са осећајем дужности како према јавности, тако и према самом правосудном систему.

СЛОБОДАН ИВАНОВИЋ
Судија Основног суда у Крушевцу